

PUNOMOĆJE 2 – Pružanje podrške na socijalnom planu –

Ja, dole potpisani(a),

Puno ime i prezime:

Datum rođenja:

V-Broj (broj stranog lica):

i / ili

IND-Broj (broj kod Službe za imigraciju i naturalizaciju):

ovim punomoćjem ovlašćujem Izbegličku organizaciju da:

- opšte podatke koje sam im dao/dala i posebne lične podatke koji su neophodni za dole navedenu svrhu koristi na nivou cele zemlje, služeći se digitalnim sistemom za vođenje dosijea;
- se služi mojim zakonom propisanim identifikacionim brojem, kao što je JMBG (BSN) i broj stranog lica (V-broj), isključivo u moje ime i po mom nalogu, ukoliko je to neophodno u komunikaciji sa za to zakonski ovlašćenim organizacijama. Izbeglička organizacija se mojim identifikacionim brojem neće služiti kao odgovorno lice u smislu propisa vezanih za zaštitu privatnosti, već isključivo kao organizacija koja se bavi obrađivanjem ovih podataka;

Svi moji podaci biće obrađivani na poverljiv način i isključivo u svrhu onoga o čemu sam informisan(a). Shvra upotrebe ovih podataka odnosi se na pomaganje:

- oko smeštaja;
- na socijalnom planu;
- oko obrazovanja i zaposlenja;
- u pravnim procedurama *izvan azilskih centara* (na primer ako Vam istekne dozvola boravka).

Moji podaci se takođe mogu koristiti za dalji razvoj poslovanja Izbegličke organizacije. O novoj svrsi upotrebe tih podataka Izbeglička organizacija će me dodatno informisati.

Ovo punomoćje važi za udruženje Izbegličkih organizacija na nivou cele zemlje i za (štiklirajte regiju koja se odnosi na Vas):¹

- Fondacija Izbegličke organizacije za Severni deo Holandije
- Fondacija Izbegličke organizacije za Istočni deo Holandije
- Fondacija Izbegličke organizacije za Severozapadni deo Holandije
- Fondacija Izbegličke organizacije za Južnozapadni deo Holandije
- Fondacija Izbegličke organizacije za Južni deo Holandije
- Fondacija Izbegličke organizacije za Srednji deo Holandije
- Fondacija za Pridošlice i Izbeglička organizacija za Centralni deo provincije Brabant

Mesto:

Datum:

Ime i prezime^{2*}:

Potpis^{2*}:

¹ Ovde naznačite samo jednu fondaciju. U slučaju preseljenja na radno područje neke druge fondacije ponovo ćete se potpisati i navešće se novi datum. Dva meseca nakon potpisivanja saglasnost automatski prestaje da važi, kao osnov za obradu ličnih podataka u prošloj fondaciji, ukoliko ne označite da Vaša saglasnost ostaje na snazi. Može se desiti i da prošla fondacija nastavi obradu Vaših podataka po nekom drugom osnovu, kao što je poštovanje nekog zakonskog propisa, izvršenje nekog sporazuma kojeg ste sklopili, ili ukoliko za to postoji opravdani interes.

² Kod lica mlađih od 16 godina treba navesti ime zakonskog zastupnika i njegov/njen potpis.

Informacije o korišćenju Vaših podataka

Šta je Izbeglička organizacija?

Holandska Izbeglička organizacija je nezavisna organizacija koja zastupa prava izbeglica i koja im pomaže pri izgradnji novog života u Holandiji. Izbeglička organizacija pruža podršku azilantima u azilskoj proceduri, za vreme integracije i kod ostalih pitanja sa kojim se azilanti susreću. Izbeglička organizacija se sastoji od glavnog udruženja koje funkcioniše na nivou cele zemlje i regionalnih fondacija, pod imenom Severni deo Holandije, Istočni deo Holandije, Severozapadni deo Holandije, Južnozapadni deo Holandije, Južni deo Holandije, Srednji deo Holandije, fondacija za Pridošlice i Izbeglička ogranizacija Centralnog dela provincije Brabant.

Zakon o zaštiti ličnih podataka

U Holandiji postoji zakonodavstvo koje štiti Vaše pravo na privatnost i Vaše lične podatke. Zakon o zaštiti ličnih podataka (Wbp) reguliše način na koji se Izbeglička organizacija mora ophoditi prema Vašim ličnim podacima. Zakon propisuje pažljivu i sigurnu obradu podataka. Svako lice čiji su podaci prikupljeni ima pravo nadzora nad ispravnom upotrebom tih podataka. U svakom trenutku imate pravo uvida u svoje podatke, kao i pravo da ih ispravite, dopunite, izbrišete, blokirate ili da dozvolite da se prenesu nekom drugom.

Vaši lični podaci

Izbegličkoj organizaciji su Vaši lični podaci potrebni, kako bi Vam se na što bolji mogući način pružila pomoć. To se na primer odnosi na Vaše opšte podatke, kao što su ime i prezime, adresa, državljanstvo, datum rođenja, podaci o Vašoj azilskoj proceduri i podaci o Vašim ličnim životnim okolnostima. Podaci o Vašim životnim okolnostima mogu u sebi sadržavati i podatke koji pripadaju posebnoj kategoriji. U Holandiji se pod tim podrazumevaju veoma osetljivi podaci, prema kojima se još pažljivije mora ophoditi. To bi na primer mogli biti podaci o rasi, zdravlju, veroispovesti, o životnom ubeđenju ili političkoj pripadnosti. Zakon o zaštiti ličnih podataka zabranjuje obradu posebnih kategorija ličnih podataka, osim kada je to na primer na osnovu zakona neophodno ili ako ste nam Vi kao nosilac tih podataka za to dali svoju izričitu saglasnost. **Vaši lični podaci koji potpadaju pod posebnu kategoriju podataka će se obraditi samo u slučaju da je to za Vašu azilsku proceduru neophodno.**

Saglasnost

Radi pružanja pomoći, molimo Vas da nam date svoju pismenu saglasnost za upotrebu Vaših podataka i za njihovo pothranjivanje u naš automatizovani sistem za obradu dosijea. Ako se preselite na drugu lokaciju, Izbeglička organizacija prosleđuje Vaš dosije Izbegličkoj organizaciji koja se nalazi na toj lokaciji, kako bi se pružanje pomoći (u azilskoj proceduri ili na polju integracije) moglo nastaviti.

Izbeglička organizacija obavezuje sve svoje saradnike na čuvanje tajnosti i na poverljivost prilikom obrade tih podataka.

Ukoliko ipak ne budete zadovoljni načinom na koji se Izbeglička organizacija ophodi prema Vašim ličnim podacima, slobodni ste da u vezi sa tim podnesete žalbu. Pravilnik o žalbenom postupku možete dobiti na uvid kod Izbegličke organizacije. To možete zatražiti u svakom trenutku.

Želite li više informacija?

Način na koji se Izbeglička organizacija ophodi prema Vašim ličnim podacima opisan je u pravilniku. Ako Vam se sve ovo čini komplikovanim i ako povodom ove informacije imate još pitanja, slobodno uspostavite kontakt sa nama. Mi smo tu da Vam što bolje moguće pomognemo i da Vas informišemo.

Sa prijateljskim pozdravom,

Izbeglička organizacija